COME GIOCARE

INSERISCI | NUMERI DA'1 A 6 IN MODO CHE
LO STESSO NUMERO NON SIA MAI
PRESENTE Plu DI UNA VOLTA NELLA STESSA
RIGA, NELLA STESSA COLONNA E NELLA
STESSA SEZIONE!



GRID -1 GRID -2

5|4 4 5

1 6|4

1 3 4 6 5
3 6|5 6
514 2 5|6 2

2 5 1 4|2
GRID -3 GRID -4
3 4 |5 4|6 2
113 4
4 1 6 3|5

2|6 4 |2

2 1 4
4 36 2 5 1
GRID -5 GRID - 6

6 51 6 3

2 4 2 5
4 1 6 2|1

4 2 5/1|3
1 413

2 6 3 6




GRID -7 GRID -8

6 5|1 1 5]6
5]6 3 4 3
4 13 6|1
114 1
6 4 |5 6
1 3 1 4
GRID -9 GRID - 10
5 32 3 1
1|2 4 2
3|2 6 3 114
6|1 3 54
34 6 1
3 5|6 4 2
GRID - 11 GRID - 12
6 5 312]6
6 4 6 2
3 4 1 3 5
1 6 26
2 3|1 5 2 411
5 4 3 6




GRID - 13 GRID - 14

1 5|64 3 6 1
6|1 5 51 4

6 3 3 4|5
4156 6 4 3

4 6 6 3|5

5 4 2 4 3

GRID - 15 GRID - 16

5 4 2 4
413|6 |5 6|1

6 4 13

5 613 5|2

2/ 3|6 5 1
2 6 1 213
GRID - 17 GRID - 18
35 5 214

5 4 4

3 1 5 2 5
116 2 6 5 1

16 32 4 6

2|5 1|5




GRID - 19 GRID - 20

2 4 5 2 3|5
3 2 2
364 1 5
2 5 52 4
51142 3 4 1
6|5 1 2
GRID - 21 GRID - 22
6 1 2 115
113 2 6 3
5 4 6 6 411
6|1 4 1
1 2 2 3
5/ 4|1 1 3 4
GRID - 23 GRID - 24
2 6 5 6 5|1
5 4 4
514 6 1
215(3 |1 5/4/2]|3
1 4 2 5
6 31 3 4




GRID - 25 GRID - 26

5 2 1 6
1|2 5|3
2 6 3|1
6|3 4 1
16 35 6
54 2 215
GRID - 27 GRID - 28
3|5 4 6 3
1|5 3 3 2
1 2 6 3/1|6
5|3 1 4 5 6
3|6 2 1 1 3
2 4 3 4 |5
GRID - 29 GRID - 30
5 3|1 1|2
3|5 6 2
1 34 2 3 4
4 5 5 3
4|1 1 416
1 5|3




GRID - 31 GRID - 32

4 3]11 5/1/6|3

5 2 3 24 6
6|3 4 14 2 5

3 5 4 1|2
4 3|5 5 6|1

2 4 2 54
GRID - 33 GRID - 34

24 1 2 16

51 4 4 6]3
61 4 2 4|1

1 5 6|1 3
4 5 6 54

4 /511 3 5 4

GRID - 35 GRID - 36

4 2 6 23|51
3114 5 2

2 4 3 4 6|2
1 4 6|1

2 5 5 34

316|142 3 2




GRID - 37 GRID - 38

36 5 2|3
412 |1 2151
1 6 6 4
6 1 2|5 6
4 5 2 411 |5
3/5|1|4 5|1
GRID - 39 GRID - 40
6 15 5 4
5 3 1 412 6
4 6 1 51
3 5|6 5
213 6 4 2 1
6|3 5 6 1 34
GRID - 41 GRID - 42
3|1 4 4 5|2
31 13 2
16 3 1 4 6
4 6 1 6 5 3
6/ 4|5|3 3 1
1 4 2. 1)3




GRID -43 GRID -44

3 1 3|5
63 2 4|3
512 4 4/3|5
2 5 6 2|4
31 4|2 5 6
4 5 4 6|5
GRID - 45 GRID - 46
1|2 3 3/2]6

1 4 3
2 36 5 1
3|1 2|1
5 31 6|4 2
6|4 |52 2 3
GRID - 47 GRID - 48
5 3 6 3 5
3 4|2 12
26 1 2 5
4 2|6 3 1
3 6|2 124
4|1 6 2




GRID - 49 GRID - 50

2151 2|5
5|3 6 3 1 5
1 3|5 2 5 3
3 2 4 2|6
1 4 3 4
3/ 5|1 411 |2
GRID - 51 GRID - 52
1 2|6 112
5 1 4 4|5 1
5 1 2 5 3
115 3 3/1/6]5
4 5|2 2 6
3 6 16 4
GRID - 53 GRID - 54
216 4 1 5|6 4
6 2|1 2 6
5 6 5 2
3 6|1 2 3
1 5|6 5141
5 2 24 /1|3




GRID - 55 GRID - 56

52 1 2 4
4 2 4 |5
6 1 2 36 5
4 6|3 51|62
2 4 16 6 4
112 4 2 4 3
GRID - 57 GRID - 58
1 26 4 5136
6 3 1
413 13 6
6 1|2 6/ 5/4]|1
3 2 5 4 1
2|5 1 4 3
GRID - 59 GRID - 60
1/3]2 5 2|11/|6
4 1 6|1
4 56 512
4113 2.1 3
5 4 4|5 3|2
4 5 1 4




GRID - 61 GRID - 62

16 6 4 3
6 1|2 5 4 3
1 6 5 54 2
412 1 2 6 4
4 6 5 5|1
513 1 3 2
GRID - 63 GRID - 64
5 6 4 6
113 2|5 3162
2 6 1 5 4 3
6 4|2 2
56 2 2|1 5
5 6 4 21
GRID - 65 GRID - 66
2 6 1 4|5 6
3 2 3 4
4 |5 3 6 5|1
4 6 |5 1 2
5 3 6 6|1 4
3,6 4 3 1




GRID - 67 GRID - 68

5 16 1 5
413 |5 2 2 5 3
4 5 4 1152
5 4 5|2
116 2|5 1 4
2 4 41 5
GRID - 69 GRID - 70
254 1 312
2|5 26
3 2 2 5 6
416 |3 5 6 1|2
5 1 4 5 1
4 2 3 6 3 5
GRID - 71 GRID - 72
5 6 2 4 6|32
6|4 5 32 4
6|1 2 6 211
2 1 3 6
2 15 5|6 4
2 3 4 5




GRID - 73 GRID - 74

26|51 4 6
24 3/1]6
36 2 4|3
3/5|12|4 6 2
4 2 34 16
1 4 6 214 5
GRID - 75 GRID - 76
4 32 5/1]2
2|3 1 2 1
3 6|2 1 5|1 2
5 3 6 5
5 1 3 1
34 1 6 3
GRID - 77 GRID - 78
2|1 2|5 6
3|1 4 3 5|2
315/2|1 5 2
2 6 2 1
6|4 2 41|63
1 5|3 2 4




GRID - 79 GRID - 80

4 2136 6|4 2
6|3 4 5|2 4
3 1 5|3 6
4 3 6 5|3
114 2 2 6|4
2 6 5 3 6
GRID - 81 GRID - 82
52 1 4 5|2 4 3
3 2 31116
2|1 6 24
3 2 1 1 2
5 114 3 2 6
4 15 2 413 |1
GRID - 83 GRID - 84
6|3 2 1 4 2
6 5 3 214
4 2 5 3
114 3 34
34 6 2 2 34
5 34 4 6|3 1




GRID - 85 GRID - 86

2 5|6 2 4
6123 5/6|3
2|5 5|2

5]6 13 5
6 4 5141
3 1/ 4/2]|5
GRID - 87 GRID - 88
4 3112 4 2 1
2 1 6 5132
1 4 3 5/2/3]6
3 2|1 4 5
211 5 4|1
2 5 2 3
GRID - 89 GRID - 90
4151 2 34/ 5|6
5 6 6 3
5|6 2 6 5
6|2 5|4
2|5 2113
6 1 2




GRID - 91 GRID - 92

6 4 6 4|2

6 1 21

6 4 2 6
2 4 6|1 5 6
5 4 3 115
4 3 1 6 3

GRID - 93 GRID -94

6 5|4 1 4 5
4 3 5|6 3
5 16 3 1 5|6

3 4 2 6|5 1

413 6 6 3|1

21 5
GRID - 95 GRID - 96

6 2 5 3|1

2 6 4 1 4|6

6|1]2|1|3 112

114 4|6
2 5 1 416
4 |5 1
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3

4
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4
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GRID - 103

5/3]6

GRID - 105

4

5

GRID - 107

4

5

GRID - 104
3 1
1 513
2 5
4 1
3
GRID - 106
6 3
1
3 116
1 2
4 2
GRID - 108
6 1
5 416
2
4 113
3 6




GRID - 109
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5

GRID - 111
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3
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GRID - 113

6 4
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3

3
1
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GRID - 115
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GRID - 121

5
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GRID - 123

6
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GRID - 127

1

2
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3

2

6
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1

4

1
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2

6
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1




GRID - 133

5|1
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6

1
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GRID - 139

1

5
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3

GRID - 141
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4
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5
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3
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GRID - 2 (Solution)

GRID - 1 (Solution)

N =N N|<T | O
O NI N M
N |- O|J]N | N
- O TN N
N MmN «=H]|O <
T NJO MM N | -
O =T DN M
T NN O] 1n
N M| NI O
-l FT|]O MmN N
N O =M <
M NN < |]O | -

GRID - 4 (Solution)
4 61|23 |5

GRID - 3 (Solution)
263|145

3125|416

61/ 3|5/ 2 4

5/4/ 213 6|1

1 34|16 |5 2

2/ 5/ 6|1/ 4|3

5/4/1|3/6|2

6/ 5/4|12|1|3

3/11/2|6 54

4 3 6|5/2]|1

12 5|4|3|6

GRID - 6 (Solution)

GRID - 5 (Solution)

T M N]JO |«
-l O <N | N
N N|l-= O|lN | <
N =N M| O
N T|O =H|WN N
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M NJO | N0
O NI =N N
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GRID - 8 (Solution)

GRID - 7 (Solution)

M NI O|—- | N
< | =H|jN NN O
O NN < N0
N Ol M|AN | <
N N|JO TN | -
- I NJO M
TN O]n | N
N M|l NI O
N Ol = M
O NN =N <
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GRID - 10 (Solution)

GRID - 9 (Solution)

N NJO NI
O <IN =N ™M
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N OIN || N
N =N InN|O | <
= N|IO M| N
N |- DN | O
0N OIN || N
O NN —S]|Nn <
N =T O|N M
T MmN N]JO |«

GRID - 12 (Solution)

GRID - 11 (Solution)

I NN <|O 0
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GRID - 14 (Solution)
3/(4/,6|2 1 5

GRID - 13 (Solution)
21/ 516 4 3

4 3 6|12 |5

2/ 5/1|]6/4|3

13 2|4|5|6

5/6/411 32

61 3|5/ 24

412 513/6|1

5/6(1|12 3 4

3/12/4|5/6|1

14 2|3 5|6
6/ 53|41 2

GRID - 16 (Solution)

GRID - 15 (Solution)

O MIN «|<T | LN
-l NI MH|N | O
T NN O]l N
N =N <O N
M Ol=l N | <
N <O NN |«
N NI N|J]O |«
<t OIN | =] N
- N OIN | <
n IN  Nj—- | O
N SO NI N
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GRID - 18 (Solution)
56 2143 |1

GRID - 17 (Solution)
2 6 413 51

3/14/1|]6|5|2

1 24|56 3

6/ 5/3|1 2 4

4 /3 6|2|1|5

2/1/5|3 4|6

1 5/3|2|6 4

6/3/2|1 4|5

5/4/1|]6|2 |3

4 1 6|5|3]|2

3/12/5|4/1|6




GRID - 20 (Solution)
2 3/ 514 1 6

4 .6 1|12 5|3

GRID - 19 (Solution)
1, 2/4]16|5 3
6 35|14 2
5/1/213/64

4.6 3|2|1|5

61/ 3|5/4|2

52413 6|1

314/6|1/2|5

1 5/2|6|3 4

3/5/1|4 /2|6

2 4/ 6|5/3|1

GRID - 22 (Solution)
241|563

GRID - 21 (Solution)
3 6/214/1 5

563121 4

6/ 5/4|1/3]|2

3/11/2|6/4|5

4 2 63|51

1 3 5|14/2|6

5/4/1|3/6|2
1 5 41236

2/ 3/ 6|1 5 4

4 1 5|62 |3

623|541

GRID - 24 (Solution)
2 6511 4 3

GRID - 23 (Solution)
412/6|1 5|3

4 1 3|6|2|5

63112 54

5/4/ 2|13 6|1

12 4|15/3|6

3/ 5/6|4/1]|2

3/5/1|6,2 4
1 35|46 2

64/ 2|5/ 3|1

5/1/3|2 4|6

2/ 64|13 /1 5




GRID - 26 (Solution)
12, 6|45 3

5/3(412 1|6

GRID - 25 (Solution)
4 3/516/2 1

2,6 /3|1 4|5

4 1 5|3/6]|2

3/5/1|6,2 4

6 42|53 |1

6/1/2|4 35
14 3|2|5|6
2/ 5/ 6|13 1 4

5/2/4|1/6|3

3/ 6(1|5/4)2

GRID - 28 (Solution)

GRID - 27 (Solution)

< =N NN O
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M NN O | -
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GRID - 30 (Solution)

GRID - 29 (Solution)

O =N NN <
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GRID - 32 (Solution)

GRID - 31 (Solution)

<t O N M
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I N[ MO | O
N Ml OIS N
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- TN NN | O
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N O |- N

GRID - 34 (Solution)
3 2/ 511/64

1 46|35 2

GRID - 33 (Solution)
312 4]15/6 |1

2/ 53|41 |6

4.6 1|23 |5

632|541

5/1/ 41623

6/ 5/1|3/4|2
5/3/2|6 /1 4

4,1 6|2|5|3

1 6 3|4|/2)5

24 5|1 3|6

GRID - 36 (Solution)
6 2/ 315/1 4

GRID - 35 (Solution)
34/ 112 5|6

2/ 65|13 1 4

1 5/4]2 6 3

4 3 5|6|2|1

261|143 |5
5/1/ 6|3 42

314/2|1 5|6

1 24|56 3
6/ 5/3|1/4|2
4,1 2|63 |5

5/3/ 6|4/ 2|1




GRID - 38 (Solution)

GRID - 37 (Solution)

<t O | =N N
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N NI N|O |
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GRID - 40 (Solution)

GRID - 39 (Solution)
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N =<t N | O
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GRID - 42 (Solution)

GRID - 41 (Solution)

M TN =N | O
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N Ml | O N
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GRID - 44 (Solution)

GRID - 43 (Solution)

O NN N |«
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GRID - 46 (Solution)
132|645

4 5/ 6|3|1]|2

GRID - 45 (Solution)
6|1 2|54 3

3/5/4|2 /1|6

5/6/411 2 3

3/12/1|5/6 4

64 5|2/3|1

2/1/3|4 5|6

5/2/1|3 6 4

4.6 3|1/2|5

24/ 5|6/ 3|1

1 3/ 6|4 5 2

GRID - 48 (Solution)
3/ 6/514 12

GRID - 47 (Solution)
4 5/2]|3(1|6

4,1 2|63 |5

24/ 1|5/6/|3

5/3/ 611 2 4

12 4|13 |5|6

653|241

61/ 3|5/4|2

3/12/6|4 /5|1

1 45|12 6 3
5/3/1|6 2 4

2/ 64|11 3|5




GRID - 50 (Solution)

GRID - 49 (Solution)
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GRID - 52 (Solution)

GRID - 51 (Solution)

1N NJO < N
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N | FT|JO MN |«
0N —|N 0| O
O N|= 1NN | <
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= NN O N
T O|MN AN|— 1n

GRID - 54 (Solution)
1 5/6|2 4 3

4 2 3|6|5|1

GRID - 53 (Solution)
5/1/2|6|3 |4

4 6 3|5/2|1

5/3(4|1 2|6

61/ 2|5 3 4

365|412

24/ 1|3/6|5

1 45|36 2

23/ 6|1 45

312114 5|6

6/ 5/4|12|1|3




GRID - 56 (Solution)

GRID - 55 (Solution)

N =i N | O
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GRID - 58 (Solution)

GRID - 57 (Solution)
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GRID - 60 (Solution)

GRID - 59 (Solution)
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GRID - 62 (Solution)

GRID - 61 (Solution)
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GRID - 64 (Solution)
1/ 4|/5|6/2 3

3/16/2|1/4|5

GRID - 63 (Solution)
2 3/ 5149/ 6|1

641|325

5/1/ 614 32

23 4|5/6|1

6/ 21|13 54

4 53|12 |1|6

5/2/3|6/1 4

1 64|12 5 3

3/ 5/6|1/4]|2
4,1 2|53 |6

GRID - 66 (Solution)

GRID - 65 (Solution)
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GRID - 68 (Solution)

GRID - 67 (Solution)
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GRID - 70 (Solution)

GRID - 69 (Solution)
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GRID - 72 (Solution)

GRID - 71 (Solution)
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GRID - 74 (Solution)

GRID - 73 (Solution)
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GRID - 76 (Solution)

GRID - 75 (Solution)
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GRID - 78 (Solution)

GRID - 77 (Solution)
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GRID - 80 (Solution)

GRID - 79 (Solution)
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GRID - 82 (Solution)

GRID - 81 (Solution)
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GRID - 84 (Solution)
1 4/6|2 5 3

GRID - 83 (Solution)
5/ 6/311/2 4
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